

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA PRO-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO



EDITAL Nº 006/2021 - PPGCOM/UFRR

A COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA (PPGCOM-UFRR), nomeada por meio da Portaria nº 008/2021 – PPGCOM, cumprindo os dispositivos previstos no EDITAL N. 002/2021 – PPGCOM/UFRR (ajustado pelo EDITAL N. 003/2021 – PPGCOM/UFRR e pelo EDITAL N. 004/2021 – PPGCOM/UFRR), torna público o resultado da avaliação dos RECURSOS relacionados à Homologação das Inscrições (EDITAL N. 005/2021 – PPGCOM/UFRR), impetrados pelos candidatos; bem como a lista final das INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS e que prosseguem no certame, conforme segue:

Resultado dos RECURSOS:

Número	CPF	Situação
1910	042.xxx.xxx-14	Deferido
1873	982.xxx.xxx-72	Deferido
1905	030.xxx.xxx-46	Deferido parcialmente ¹

Lista final das INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS:

Número	CPF	Situação
1901	920.xxx.xxx-68	Deferida
1910	042.xxx.xxx-14	Deferida
1907	013.xxx.xxx-36	Deferida
1822	015.xxx.xxx-38	Indeferida
1911	713.xxx.xxx-04	Deferida
1866	939.xxx.xxx-20	Indeferida
1909	005.xxx.xxx-21	Deferida
1908	512.xxx.xxx-00	Deferida
1906	042.xxx.xxx-26	Deferida
1873	982.xxx.xxx-72	Deferida

_

¹ Cumpriu com as exigências do Item II do Artigo 4.4 / 4.4.1 do EDITAL N. 002/2021 – PPGCOM/UFRR; mas, não atendeu as exigências do item 4.3 Do pedido de isenção da taxa de inscrição (e seus subitens), descumprindo, principalmente, o item 4.3.3 do EDITAL N. 002/2021 – PPGCOM/UFRR que versava: "(...) o candidato que pedir a isenção deverá fazer o depósito da documentação no sistema SIGAA no período de 18/09/2021 a 28/09/2021". Com isso se manteve o descumprimento do Item XI - comprovante de pagamento (ou isenção) da taxa de inscrição do Artigo 4.4 / 4.4.1 do EDITAL N. 002/2021 – PPGCOM/UFRR.

1905	030.xxx.xxx-46	Indeferida
1794	665.xxx.xxx-87	Indeferida
1888	719.xxx.xxx-91	Deferida
1840	061.xxx.xxx-48	Indeferida
1869	016.xxx.xxx-37	Deferida

Boa Vista – RR, 18 de novembro de 2021.

Prof. Dr. Vilso Junior Santi

Presidente da Comissão de Seleção 2022 – PPGCOM/UFRR